



华宇集团 2023“德行天下 上和之夜”城市秀劲爆超燃

全媒体记者 唐亚江



9月27日,吉林省华宇集团2023“德行天下上和之夜”城市秀在公主岭市盛大举行,上千架无人机在华宇·上和院项目地腾空而起,璀璨焰火点燃山城激情,缤纷中秋国庆绘绚烂,为市民献上一场极具表演性、观赏性的视觉盛宴。

启动仪式上,华宇集团董事长赵洪新,华宇集团副总经理、商业事业部总经理车辉,华宇集团副总经理、公主岭城市公司总经理孙明余,华宇集团副总经理路明,华宇集团总工程师徐政林,华宇集团营销总监王文伟,华宇集团社区事业部总经理王石共同推下启动杆,在流光溢彩的光影中点亮美好生活。本次活动旨在营造欢乐祥和的节日氛围,丰富人民群众精神文化生活,为奋进新征程凝聚起磅礴伟力。



(一) 缤纷之夜 华彩绽放

9月27日晚6时30分,夜幕降临,华灯初上,位于公主岭市岭南大街与岭西八路交汇的华宇·上和院人流如潮。一个个色彩斑斓的光点在夜空中逐渐汇聚,接连变幻出“盛世中华”字幕,拉开了千架无人机电音城市秀暨大型焰火晚会的华美序章。

瞬间,只见千架无人机编组腾空而起,在空中“跳”出优美的舞姿。通过科技编排,随着灯光布阵交错起落,在空中化作“精灵”自由飞翔,时而上下变化队形,时而随着音乐节拍排出行幕,时而急速俯冲……

少顷,无人机编队反复变换造型,以天为幕、以院为台、以城为景,接连绘就“德行天下公主岭”“全国唯一以公主命名的城市”“华宇集团25周年庆”“中国老龄化幸福生活领创者”“遇见公主岭爱在和院”“贺国庆岭城腾飞”“庆中秋阖家团圆”等壮丽的人工智能创意画面,犹如点点繁星点亮中秋的夜空。

在皎洁月光的衬托下,这些文字和画面流光溢彩、美轮美奂,让科技之光点亮山城。

一架架无人机以科技与焰火的融合,在夜空中瞬息闪烁变幻,向人们讲述关于“德行天下公主岭”的城市品牌和响铃公主的美丽传说,如画卷般展现岭城人民一往无前、奋勇争先的壮丽图景。

流光溢彩添锦绣,火树银花不夜城。广大市民驻足、仰望,目不暇接,仿佛置身于神奇的幻境中。

本次无人机表演以“高科技+数字娱乐+环保”相结合,一簇簇夜空绽放的璀璨,顿时化为漫天花雨,引起市民啧啧称赞,欣赏拍照,将美丽瞬间定格。

(二) 烟火漫卷 由衷感叹

满城文韵共烟火。华宇·上和院以灯光炫意、以色彩传真情、以光影颂华章,向广大市民演绎数字科技与艺术融合带来的视觉冲击。

夜幕中,上千架无人机幻化成璀璨星河,通过不同颜色、组合的变换,打造了集艺术性、创意性、震撼力于一体的15幅空中盛景,充分刻画了城市风采,以一场真挚的“幸福告白”盛邀八方宾朋,共同品味大美公主岭的独特气质,切身感受“中国玉米之乡”的文化魅力。

晚7时10分,焰火升腾,灯光闪烁,音乐激昂,五光十色的焰火,充分展现幸福公主岭的迷人风采。

带着五岁儿子来看表演的张女士告诉记者,“能在公主岭看到这么震撼精彩的无人机城市秀,我为家乡感到自豪,祝愿华宇·上和院幸福到永远。”

华宇·长春府的一名业主感叹:“好漂亮,好惊艳哪,真的是太美啦。”

“没想到到公主岭也有了无人机这样的表演。”市民林大姐如此感言:“以前都是在网上看一些城市的无人机灯光秀,华宇集团太给力啦,不枉我提前等待。”

(三) 和而不同 智慧人生

1998年,华宇集团发轫于公主岭,深耕幸福家园25载。2023年迎来发展里程碑,献礼国庆、祝福祖国。

从华宇·蓝山尚城,到华宇·长春府、华宇·御蓝山,再到华宇·上和院,坐标长春公主岭“同城化”价值高地轴心,这是华宇集团迈向“中国老龄化幸福生活领创者”的又一个焕新蝶变。

华宇·上和院,在吉林省“一主六双”高质量发展战略中傲立岭西新区,崛起核心之地,寸土寸金承载民生,幸福热度持续升腾。

在传统文化中,“和”是中国人的宇宙观,也是中国人最高的价值追求。

上和院,源于中华文化中“和”的思想,华宇的决策者多角度挖掘“和院”背后的精神内涵。

华宇的“上和”,表明一种态度:即和气、和顺、和善、和谐、和平……华宇·上和院,以“和”为建筑语言,探索“天地人和”“和而不同”的大智慧。

奋进新征程,彰显新担当,华宇人以新时代雄心启幕岭城高端人居典范,以城市封面作品树立岭城人居新标杆。

成功不忘桑梓地,回报家乡显真情。值此25周年之际,华宇集团引入创新元素,让人们领略到科技与焰火的有机结合。这场千架无人机表演是华宇集团25周年庆的一部分,更是一幕集创意、科技和娱乐于一体的新时代壮美画卷,在中国式现代化进程中推动公主岭全面振兴全方位振兴取得新突破。

